FW: Nemendagardar Flateyri - umsékn um byggingarleyfi

Til : Helga buridur Magnusdétir <helgathuridur@isafjordur.is>
Fra :  Axel Rodriguez Overby <axelov@isafjordur.is>

CC : Kristjan Svan Kristjansson <kristjian@isafjordur.is>

Heiti : FW: Nemendagardar Flateyri - umsokn um byggingarleyfi
Malsnumer : 2021120081

Malsadili . Nemendagardar Lydhaskdlan hses

Skréd dags :21.12.2021 15:37:00

Hofundur . Axel Rodriguez Overby
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Axel Rodriguez Over by, svidsstjori umverfis- og eignasvids

450 8000 — axelov@isafjordur.is

From: Jon Grétar Magnusson [mailto:;jon@m11.is]

Sent: fostudagur, 12. nGvember 2021 15:23

To: Kristjadn Svan Kristjansson

Cc: Axel Rodriguez Overby ; Birgir Gunnarsson ; runolfur@runolfur.is; Egill Olafsson ; Katrin Maria
Gidladéttir

Subject: Nemendagardar Flateyri - umsokn um byggingarl eyfi

Daginn,

Fyrir hond Nemendagarda Lydsskélans & Flateyri kt.420919-2060 saki ég um byggingarleyfi fyrir
nemendagarda, namsmannaibudir fyrir 14 manns skv. medfylgjandi gégnum sem fyrirhugad er ad reisa ad
Hafnarstradi 29 a Flateyri.

NU pegar hefur verid 16gd inn umsdkn Nemendagarda Lydskélans & Flateyri um |6dina og Oskar
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undirritadur ad erindid verdi tekid formlega fyrir pegar Gthlutun |6darinnar verdur stadfest.
Medfylgjandi gogn & pdf-formi eru:

o Adauppdradtir

» Umsdknareydublad og gatlisti

» Bréf honnudar vegna forsendu honnunar og fravika fra skipulagi

* Hljéovistargreining — skyrsla hljodvistarhonnudar
Einnig fylgir skréningartafla & exel-formi.

Greinagerd brunahdnnudar mun verda afhend strax eftir helgi.

Kvedja,
Jon Grétar Magnusson
ARKITEKTAR  DY99ingafradingur

Simi:  +354 8666099

Gardastradi 37

101 Reykjavik


https://www.instagram.com/m11_arkitektar/

